

По замыслу Фестиваль национальных видов спорта и народного творчества «Кавказские Игры» должен стать масштабным событием в Моздокском районе, отражающим широкий спектр этнонациональной культуры народов Кавказа, и стать площадкой для организации межнационального диалога, использования народной дипломатии в деле консолидации и сотрудничества в регионе.

Основной акцент в проведении фестиваля необходимо делать не на достижение спортивных результатов и демонстрацию профессиональных исполнений, а на создание атмосферы здоровой конкуренции и комплексное возрождение народной материальной, духовной и физической культуры.

Необходимо учесть тот факт, что формат фестиваля заметно отличается от проводившихся ранее мероприятий, что требует нестандартных подходов в реализации проекта. В отличие от проводимых у различных народов этнокультурных мероприятий фестиваль «Кавказские игры» является многонациональным проектом.

Для эффективности развития проекта необходимо принятие соответствующих политических решений по организационно-техническому и финансовому обеспечению, созданию необходимых условий для занятий национальными видами спорта, народным творчеством с дальнейшими последовательными действиями, направленными на реализацию изначального содержания фестиваля «Кавказские игры».

Реализация проекта фестиваля «Кавказские игры» предполагает проведение сопутствующих мероприятий (уроки, семинары, сборы, конференций, круглые столы, выставки, конкурсы, мастер-классы, рекламные акции).

В перспективе, при правильных структурных решениях и организации взаимодействия, он может выйти за рамки 4 школ района и вовлечь в процесс другие школы с их многочисленными диаспорами народов проживающих на Кавказе.

Помимо достижения обозначенных целей и задач, сам фестиваль и сопутствующие ему мероприятия будут иметь серьезное социально-политическое значение как фактор укрепления гражданской и национальной идентичности и предотвращения негативных внешних воздействий, создающих очаги напряженности в регионах юга России.

Оценив реальную ситуацию, можно с уверенностью заявлять, что Фестиваль национальных видов спорта и народного творчества «Кавказские Игры», полностью соответствует потребностям общества и государственным интересам России.

Рецензент: Директор

Михайлянц П.М.

Эксперт: Нач. отдела по работе

с этнокультурными программами

Ярышева В.М.

